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Onderwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen – 

Groen, Water & Land – GR 

Slibverwerking 

    

 

Geachte heer Dickhoff, 

 

 

Op 8 juni jongstleden stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen over 

GR Slibverwerking (23.0711614). Met deze brief voorzien wij in de beantwoording van uw vragen. 

Op de volgende pagina's vindt u de vragen, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de voorzitter, 

 

 

 

ir. R.P.G. Bosma 
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Geacht College van Dijkgraaf en Heemraden, 

 

Onderstaand vindt u onze schriftelijke vragen betreffende: de ontwerpbegroting 2024 GR Slib 

 

Op 22 februari 2023 heeft het algemeen bestuur besloten om de aanbevelingen uit het 

rekenkamerrapport Verbonden Partijen (2021) uit te voeren. Tevens is toen het vernieuwde notitie 

verbonden partijen HHNK vastgesteld. Bij deze vastgestelde notitie verbonden partijen heeft het 

algemeen bestuur bijlage B. Beleidsmatige en financiële check begroting/jaarrekening vastgesteld. 

Er staat bij deze bijlage dat " de beleidsmatige en financiële check wordt in elk toezichtarrangement 

gedaan". 

 

Vraag 1.  

Op 31 mei 2023 was onze laatste commissie waarin wij de ontwerpbegroting 2024 

gemeenschappelijke regeling slibverwerking konden behandelen. In de oplegnotitie schrijft de 

portefeuillehouder bij het onderdeel proces dat er nu geen tijd is om deze ontwerpbegroting 2024 in 

de commissie Bestuur en Middelen behandeld kan worden. De begroting 2024 is opgesteld d.d. 4 

april 2023. Wanneer heeft HHNK de begroting 2024 ontvangen? Als deze begroting voor 1 mei 2023 

binnen is gekomen, waarom is deze begroting niet doorgeleid, met commentaar, naar de commissie 

Bestuur en Middelen?  

 

Antwoord 

HHNK heeft de vragen ontvangen op 18 april 2023. Om de nieuwe bestuurders op vlieghoogte te 

brengen over de thematiek van de gemeenschappelijke regeling Slibverwerking en verbonden 

partijen van HHNK in het algemeen, was de portefeuillehouder voornemens om een 

themabijeenkomst te houden en vervolgens de conceptbegroting ter bespreking te agenderen in de 

commissie BMW. Een bijkomend argument in dit voornemen was dat de conceptbegroting niet 

wezenlijk afwijkt van de reeds behandelde kadernota GR Slib 2024 in de commissie BMW van 8 

februari 2023. Het voornemen van de portefeuillehouder is besproken in de vergadering van het 

dagelijks bestuur en de uitkomst van die bespreking was om de volgorde toch om te draaien en de 

conceptbegroting eerst ter consultatie in te brengen bij de leden van de commissie BMW en de 

themabijeenkomst in het najaar te laten plaatsvinden. Doordat de beslissing plaatsvond op een 

moment dat de commissie BMW van 31 mei 2023 al was voorbereid, is er voor een schriftelijke 

behandeling gekozen.  

 

Vraag 2.  

Is bijlage B van de vastgestelde notitie verbonden partijen bij de begroting 2024 GR Slibverwerking 

d.d. 4 april 2023 toegepast? Zo ja, gaarne ontvangen wij hiervan een kopie. Zo nee, waarom niet en 

wanneer wordt deze bijlage B wel toegepast? 

 

Antwoord 

De conceptbegroting 2024 van de GR Slibverwerking wordt op dit moment ambtelijk beoordeeld. Bij 

de beoordeling van dit formele stuk wordt het toezicht arrangement toegepast. Als de behandeling 

ambtelijk gereed is, ontvangt u via de wekelijkse zending een kopie van het toezicht arrangement. 

Om dit soort zaken in de toekomst voortvarender op te pakken, wordt er – conform bespreking notitie 

verbonden partijen in de CHI-vergadering 22 februari 2023 – 0,5 fte extra capaciteit opgenomen in 

het concept MJP2024-2027 voor een aanjager verbonden partijen. 

 

 


